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Kantprofil med variabel vinkelutforming og 

avdragskant  

 

 

 
 

Karakteristikk 

Anvendelse  utvendig  

 for kantutforming  

 også for tredimensjonalt utformede isolerte fasader  

 for ytterhjørner med en vinkel på ≥ 60°  

 for innerhjørner med en vinkel på ≥ 90°  

 

Egenskaper  av plast  

 med integrert glassfibernett  

 variabel vinkelutforming er mulig  

 med avdragskant  

 

Format  avdragskant: 6 mm  

 lengde: 250 cm  

 
Underlag 

Krav Isolasjonsplatenes klebemørtel må være tilstrekkelig herdet. Tørke- og herdetider 
for organisk klebemasse eller mineralsk klebemørtel finnes i gjeldende teknisk 
faktablad. Isolasjonsplateflatene må være rene, tørre, forskyvningsfrie og jevne 
samt ha fluktende kanter.  

 
Påføring 

Påføringstemperatur Laveste underlags- og lufttemperatur: +5 °C 
Høyeste underlags- og lufttemperatur: +40 °C 



  

Teknisk faktablad 

 

Sto Kantprofil Y-Flex  
 

 

  

Rev.nr.: 1 / NO / 31.10.2025 / PROD3628 / Sto Kantprofil Y-Flex 
 

2/3 

 

 

Påføring Variant 1:  
Påfør grunnpuss på begge sider av kanten i en bredde på 15 cm. Bak en min. 20 
cm bred nettremse av glassfiber inn i grunnpussen. Påfør grunnpuss igjen på 
området der kantprofilen skal innbakes. Sett kantprofilen i grunnpussen, juster 
nøyaktig og bak inn. Armer hele flaten og trekk nettet helt ut til kantprofilens 
avdragskant. La grunnpussen herde. Belegg fasadeflaten med en sluttpuss.  
 
Variant 2:  
Armer fasadeflaten heldekkende. Før nettet min. 10 cm rundt kanten på 
innerhjørnet eller ytterhjørnet, slik at nettremsene overlapper hverandre i dette 
området. La grunnpussen tørke helt. Påfør grunnpuss igjen på området der 
kantprofilen skal innbakes. Sett kantprofilen i grunnpussen, juster nøyaktig og bak 
inn. La grunnpussen herde. Belegg fasadeflaten med en sluttpuss.  
 
Variant 3 (kun ved mineralsk grunnpuss):  
Armer fasadeflaten heldekkende. Før nettet min. 10 cm rundt kanten på 
innerhjørnet eller ytterhjørnet, slik at nettremsene overlapper hverandre i dette 
området. Påfør grunnpuss igjen umiddelbart på det ferske grunnpussjiktet i 
området der kantprofilen skal innbakes. Sett kantprofilen i grunnpussen, juster 
nøyaktig og bak inn. La grunnpussen herde. Belegg fasadeflaten med en 
sluttpuss.  
 
Anvisning for alle varianter: Sørg for at kantprofilens avdragskant stikker ut fra 
grunnpussjiktet, slik at den etter påføring av sluttpussen fortsatt er litt synlig. 
Spesielt ved tredimensjonalt formede isolerte fasadesystemer er det viktig at 
avdragskanten er synlig.  
 

Leveranse 

Farge hvit  

Lagring 

Lagringsforhold Lagres tørt og plant. 

 

Merking 

Produktgruppe Isolerte fasadesystemer – tilbehør 

 
Sikkerhet Produktet er et fabrikat. Fremstilling av sikkerhetsdatablad iht. REACH forordning 

(EF) nr. 1907/2006, Vedlegg II, kreves ikke. 
Mer informasjon finnes på www.sto.de under Service & Tools / REACH-
Verordnung. 
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Særskilte opplysninger 
Informasjonen eller dataene i dette tekniske faktabladet har til formål å sikre normal bruk og 
egnethet, og er basert på vår kunnskap og erfaring. De fritar imidlertid ikke brukeren fra eget 
ansvar for å kontrollere egnethet og bruk. 
Anvendelser som ikke er uttrykkelig nevnt i dette tekniske faktabladet får kun utføres etter 
samråd. Uten samtykke handler brukeren på eget ansvar. Dette gjelder spesielt for 
kombinasjoner med andre produkter. 
 
Ved publisering av et nytt teknisk faktablad opphører gyldigheten til tidligere utgivelser. Den 
siste utgaven finnes tilgjengelig på internett. 

 

 

Sto Kantprofil Y-Flex – tegninger og anvendelseseksempel  
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